Урок 9
Лабораторна робота №1.

 «Вивчення теплового балансу при змішуванні води різної температури».
Дата___________________

Клас __________________            
Цілі уроку:
формування предметних компетентностей: показати, як на практиці справджується закон збереження енергії в теплових процесах;
формування ключових компетентностей:  

· застосовують набуті знання в процесі виконання лабораторних робіт;
· вміють  користуватися термометром, калориметром, мензуркою, підраховувати кількості теплоти за здобутими з досліду даними і порівнювати їх.

Виховувати впевненість у своїх силах, вміння працювати в групах.
Тип уроку. Урок формування практичних умінь і навичок.

Обладнання: калориметр з гарячою водою, мензурка з холодною водою, термометр.

Хід уроку

І. Організаційний етап. Інструктаж з БЖД.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

1. Що називається кількістю теплоти?

2. Як обчислити кількість теплоти, надану тілу при нагріванні?

3. Як обчислити кількість теплоти необхідну при охолодженні рідини?

4. Що називається тепловим балансом?

ІІ. Виконання лабораторної роботи згідно плану.

1. Налити у калориметр гарячої води масою 100 г. Виміряти температуру води .
2. Виміряти об’єм води у мензурці і обчислити її масу за формулою 
[image: image1.wmf]V

m

r

=

.

3. Виміряти температуру холодної води.

4. Обережно влити холодну воду у калориметр з гарячою водою, помішати термометром. Коли температура води не буде змінюватися, виміряти її.

5. Обчислити кількість теплоти, яку віддала гаряча вода при охолодженні за формулою 
[image: image2.wmf])
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6. Обчислити кількість теплоти, яку отримала холодна вода при нагріванні за формулою 
[image: image3.wmf])
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7. Результати вимірювання і обчислення записати у таблицю.

	Маса гарячої води

m1, кг
	Початкова температура гарячої води

t01, 0С
	Маса холодної води

m2, кг
	Початкова температура холодної води

t01, 0С
	Температура суміші
t, 0С
	Кількість теплоти, яку віддала гаряча вода
Q, Дж
	Кількість теплоти, яку отримала холодна вода
Q, Дж

	
	
	
	
	
	
	


8. Порівняти кількості теплоти, яку віддала гаряча вода з кількістю теплоти, яку отримала холодна і зробити висновок.

Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…
Домашнє завдання. Повторити § 8, підготуватися до лабораторної роботи №2[image: image4.png]
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